
.  

  
  بارم  سوال  رديف

  استدال شهودي را با مثال توضيح دهيد  1

  
5/0  

   1و  3و  6و  10و  15و  21و .......                                         .است ................... ، دنباله باله مقابل دن  2

  
5/0  

  .آيا نتيجه زير از عبارت داده شده حاصل مي گردد ؟ توضيح دهيد   3

  .تمام دانش آموزاني كه رياضي ياد مي گيرند مي توانند استدلال كنند 

  .دانش آموزي است كه رياضي ياد مي گيرد ي عل

  . مي تواند استدلال كند  علي

5/0  

   74 × 3=  222:                                                                         الگوي روبرو را در نظر بگيريد   4

   74 × 6=  444                                      .                                     سطر سوم را كامل كنيد ) الف

  74 ×...... = ...                                                                ؟از چه نوع استدلالي استفاده كرديد ) ب

1  

  .از احكام زير هركدام درست است اثبات كنيد و هر كدام نادرست است مثال نقض بياوريد   5

 . مجموع دو عدد گنگ عددي گنگ است ) لفا

  

  .تفاضل دو عدد فرد عددي زوج است ) ب

  

2  

2:                                 با استفاده از اصل استقراي رياضي ثابت كنيد   6
12000531 nn =−++++ )(  
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  . دنباله هندسي باشد ) ب(دنباله حسابي و )  الف( پر كنيد كه  به گونه اي جاي خالي را   7

  الف(   2و ...... و ...... و  8                                                                                                  

ب    (    1و 3و ....... و........                                                                                                   

2  

  اين دنباله چند است ؟12باشد جمله  3و قدر نسبت آن  6يك دنباله حسابي دوم اگر جمله   8

  

  

1  

  جمله اول آن چند است ؟6باشد مجموع  3و قدر نسبت آن  2اگر جمله اول يك دنباله هندسي   9

  

  

1  

و قدر نسبت آن  3اول يك دنباله هندسي اگر جمله   10
8

  . ، حد مجموع جملات را بدست آوريد باشد  1

  

  

75/0  

 .جمله اول  دنباله فيبوناتچي را بنويسيد 7  11

  

75/0  

  .جاهاي خالي را پر كنيد   12

                 7
2

=log )       64=                                                       ب
4

log )الف  

38 =log )ج  

5/1  

1255عبارت    13
3

  5/0  .را به صورت لگاريتمي بنويسيد  =

رابطه   14
x

ba
3

2
log  را تبديل كنيد.  

  

25/1  

xloglog.                                                                يد معادله لگاريتمي مقابل را حل كن  15 481 =  
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